

ChampionsDay——冠军日!

北京时间前晚到昨晨,最好的三大联赛英超、西甲和意甲的冠军同时新鲜出炉。先是曼联在主场0:0战平阿森纳,提前一轮实现了在英超中的第二次三连冠伟业。巴萨和国际米兰的冠军来得更为轻松,由于他们的竞争对手皇马和AC米兰都在昨晨的比赛中输球,因此他们双双提前夺冠。

本组撰稿 快报记者 陶晶



巴萨第二冠!爽

北京时间昨晨,巴萨接受上届冠军皇马送出的大礼,因为皇马客场2:3不敌维拉利尔,巴萨提前3轮锁定3年来的第一个西甲冠军。

皇马昨晨在开场17分钟被维拉利尔的前阿森纳前锋皮雷攻破大门。虽然皇马之后两度扳平比分,不过每当皇马进球后,维拉利尔很快便以颜色,重新确立领先优势。事实上,即便皇马战平维拉利尔,也将失去冠军头衔。皇马最终遭受三连败,将冠军拱手相让巴萨。这是巴萨继上周夺得国王杯赛冠军后,一周内夺得的第二个冠军。本月下旬,巴萨将与曼联争夺欧冠冠军,巴萨的目标是成为西班牙首支三冠王。

巴萨荣登双冠王是少帅瓜迪奥拉的巨大胜利,这位本赛季走上巴萨帅位的前巴萨球员上

任伊始,巴萨两场比赛只积1分,遭受全队25年来的最差开局。不过瓜迪奥拉很快将球队带出低谷,同时将巴萨打造成本赛季欧洲足坛最具攻击力的球队。

“这是创造纪录的一个赛季,我们梦想成真了。”皇马和维拉利尔的比赛结束后,巴萨主席拉波尔特侃侃而谈,拉波尔特还说他已经祝贺了瓜迪奥拉等夺冠功臣:“我第一个和瓜迪奥拉通了电话,向他表示了祝贺,我还会公开地再次向他表示祝贺。另外我还给普约尔打了电话,让他转告我对球队的祝贺,他们为巴萨夺冠奉献了许多。”

不过巴萨夺冠也有不和谐的声音,得知球队夺冠后,数以万计的巴萨球迷走出家门,来到加泰罗尼亚广场庆祝。结果球迷和警察发生冲突,最终有63名闹事者被逮捕。



巴萨球迷也疯狂了

重剑世界杯 中国女队第三

快报讯(记者 付智勇)昨天,2009年女子重剑世界杯大奖赛在江宁体育中心落幕。在最后一天的团体赛中,中国女队获得季军,冠军被拥有奥运会冠军海德曼的德国队夺走。

女子重剑团体一直是中国的优势项目,由于一号主力李娜因伤未能参赛,此次中国队派出了以骆小娟领衔的

年轻阵容出战。昨天的比赛中中国女队一路过关斩将,在半决赛中她们遭遇强敌法国队,结果以一剑之差败北。最终的决赛在法国和德国之间进行,德国队笑到了最后。

赛后,中国女子重剑队主帅许学宁表示,“此次参赛的主要是年轻队员,她们也需要在这样的比赛中积累经验。”

杰森昨返宁 将带队战全运

今天,江苏男篮将赶赴贵州参加全运会预赛,洋帅杰森昨天已经返回南京,他将带领江苏队出战全运会比赛。从合同情况来看,他下赛季还将作为主帅带队参加CBA,而本届全运会江苏队的目标就是夺取奖牌。

据江苏省篮排球管理中心副主任胡卫权介绍,杰森已经获得了从今年9月起到下赛季结束的工作合同,这就意味着杰森下赛季仍将出任江

苏队的主帅。不过,如果完不成全运会夺牌的任务,杰森的日子必然不好过。另外,中方教练组组长胡卫东近日也将再度赴美学习,“我们综合考虑了目前的实际情况,认为杰森带领队伍毕竟不是长久之计,培养自己的教练班子才是当务之急。所以他安排了这次去美国学习的机会。”胡卫权说。老胡将先去湖人,孙悦将尽地主之谊,之后再观看总决赛。 快报记者 沈忱

跳水冠军赛 王峰轻松夺冠

快报讯(特报记者 沈忱)北京奥运会与秦凯一起登上男子三米板双人最高领奖台后,王峰又回到了自己的老本行。昨天,在全国跳水冠军赛1米板的决赛中,他以较大优势夺金。谈及十月份的全运会,王峰表示自己的重心依然是男子1米板。

第九届全运会,王峰是1米板冠军,四年之后在

京,他又夺得了全运会3米板的金牌。“从年初开始训练1米板,恢复起来有些吃力,好在自己动作难度小,相对稳定,今天的发挥比正常训练好。”王峰对自己的表现很满意。

结束全运会之后,王峰将与妻子在济南举行婚礼。王峰希望把全运会金牌作为送给新婚妻子的礼物。

卞兰取高分 中国女篮首胜

昨天,中国女篮在辽宁迎来了和澳大利亚女篮的第二场热身赛。最终,中国队击退了对手的反扑,以90:84迎来了2009年的首场胜利,也为新帅孙凤武献上了最好的礼物。

本场比赛,来自江苏的卞兰得到全队最高的27分,上一场比赛,中国队在落后20分的劣势下在第四节掀起了反攻的狂潮。但是关键时刻,卞兰的2罚1中导致中国队以1分的劣势遗憾地负于澳大利亚女篮。而在上一场比赛

中,中国队在篮板球方面被对手超出12个,仅前场篮板就输了10个。比赛结束之后,孙凤武也表示有些队员表现得太过紧张。

本场比赛,中国队显然做了充分的准备。“在上一场比赛的基础上,我们进行了很好的总结。所以今天打得很有针对性,上一场我们输了12个篮板,今天反赢了对手10个。此外,今天防守做得也比较好。最关键的是,今天的进攻我们得了90分。”主帅孙凤武赛后兴奋地说。 快报记者 沈忱



菲鱼输了

菲尔普斯虽为百年一遇的水中骄子,可他并非不可战胜。当地时间16日在美国夏洛特游泳大奖赛上,继50米自由泳预赛成绩不佳放弃决赛之后,晚上他在100米仰泳决赛中败给了预赛第一名阿伦·皮尔索尔。这是“菲鱼”近一年来首次在泳池被他人战胜。

三人篮球赛 南邮进总决赛

5月16日,由新浪和现代快报主办的“新浪葱动三人篮球争霸赛”在南京落幕,最终南邮大树队获得了第一名,他们将晋级全国总决赛,如果能最终夺冠的话,他们有望获得和科比面对面,并拜师科比的机会。

当天的比赛受到天气的影响,原先放在室外的比赛因为大雨不得不改在室内进行,即便如此,比赛的气氛也丝毫不

减,现场看球的同学多达四五百人。和比赛相比,中场休息期间进行的投篮大赛更为吸引大家的眼光,平日里在电视中看到的大风车、反身暴扣等画面,都在现场得到了真实的体现。一位灌篮高手告诉记者:“其实我经常去模仿NBA球星去扣篮,因为扣篮不仅能展示个人魅力,还能在气势上打击对手。” 快报记者 付智勇

冠军日

继曼联称雄英超后,巴萨和国米也在上周末的西甲和意甲中提前夺冠



国米登顶 米兰“助攻”

和西甲的巴萨一样,意甲的国际米兰昨晨也是渔翁得利,因为同城劲敌AC米兰客场1:2不敌乌迪内斯队,国米提前3轮锁定四连冠,成为意甲60年来首支夺取四连冠的队伍。米兰的比赛结束后,国米球迷走上米兰市中心广场,欢庆胜利。值得一提的是,这是国米第17次登上意甲冠军宝座,追平了AC米兰的夺冠成绩,不过两队均落后于27次捧杯的尤文图斯。

和乌迪内斯的比赛是

AC米兰队长马尔蒂尼第900次代表球队上场,这位40岁老将计划在本赛季结束后退役。不料原本值得马尔蒂尼纪念的一场比赛成了他的噩梦,他在第31分钟禁区防守时犯规,被罚点球,导致落后。下半场开始不久,面对对方的一个角球,马尔蒂尼没能解围,又让乌迪内斯攻破大门。两球落后的AC米兰直到补时阶段由安布罗西尼头球扳回一球,不过已无济于事。

巧合的是,国米夺冠日正是主席莫拉蒂的生日,莫拉蒂说:“这是我第一次在生日当天庆祝夺得意甲冠军,这是AC米兰或者乌迪内斯的主席给我的礼物,我要感谢他们,这个礼物对我来说真的是太棒了。”

国米夺冠还有一段小插曲,当莫拉蒂和球员们打算坐大巴到米兰市区和

球迷一起狂欢时,主帅穆里尼奥却拒绝一同前往,“我有点气愤,就我来看,球队现在该做的是上床睡觉,他们却决定坐上大巴去米兰狂欢。不过我理解他们希望庆祝的心情,但我也不能认同他们这种行为。”



曼联称雄 老妈抱起C罗

前晚,随着法布雷加斯的射门被门柱挡出,老特拉福德成为欢乐的海洋!曼联0:0战平阿森纳,提前一轮卫冕英超冠军,这是曼联在英超联赛成立后,17年来第11次夺冠。

其实,本赛季曼联卫冕的道路并不平坦,联赛首轮就被纽卡斯尔逼平,第4轮又被利物浦击败,球队开局很不顺利。不过,此后的曼联发挥比较稳定,尤其是与中下游球队的比赛,几乎没有失手。37轮联赛中,曼联只输了4场,击败他们的只有阿森纳、利物浦和富勒姆,夺冠唯一的遗憾就是被利物浦双杀。4场输球与利物浦仅败两场相比有些差距,但是利物浦太多的平局葬送了球队的前途。

成功卫冕让弗格森执教生涯的大赛冠军达到31个,本赛季曼联还有一个冠军等待他们去卫冕。欧洲冠军联赛历史上还从来没有卫冕冠军产生,现在这个欧洲纪录等待着“红魔”去打破。联赛卫冕后,曼联不会对阵容进行大的调整,按照弗格森的愿望,他还将再干一个赛季。

前晚的老特拉福德成为欢乐的海洋,C罗拿着香槟向全世界展现完自己的舞姿后,他的母亲也向全世界展示了自己的力量,C罗仿佛回到了10岁,被母亲抱了起来……“是的,我2002年就说过退休的事情。但是,现在我也不知道什么时候退休,或许会在一个大家都注意不到的时候,我还期待着能获得更多荣誉。”弗格森说道。



提前夺冠,穆里尼奥似乎也不兴奋